In un vaso ci sono 17 fiori.

5 si sciupano e la mamma li butta via.

Quanti fiori restano nel vaso?

In un vaso ci sono 17 fiori.
5 si sciupano e la mamma li butta via.

La mamma ha comprato due mazzi
con 10 fiori ciascuno.
Quanti fiori ha comprato in tutto?

La mamma ha comprato due mazzi
con 10 fiori ciascuno.
Quanti fiori ha comprato in tutto?
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In un vaso la mamma ha messo
5 margherite e 3 gladioli.
Quanti fiori in tutto?
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In un vaso la mamma ha messo
5 margherite e 3 gladioli.
Quanti fiori in tutto?

N T T

I :
=l
oy UL ==
SIS

=




	Pagina 1

